23.

24.

Kvantitativa resonemang — NOG

Magnus ska vattna sin tradgard med vatten fran en tunna. Hur mycket vatten finns
det i tunnan innan Magnus tar nagot vatten ur den?

(1) Na&r Magnus har vattnat fardigt finns det 42 liter vatten kvar i tunnan.

(2) Magnus tar forst 20 procent av vattnet i tunnan. Sedan tar han 1/4 av den
aterstaende vattenméangden och darefter har han vattnat fardigt.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)
i(2) meneji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

m O O W >

ej genom de bada pastaendena

Hillevi har en ask med enfargade pérlor: rosa och vita. Varje parla ar dessutom
antingen stor eller liten. Hillevi plockar slumpmassigt en parla ur asken. Hur stor ar
sannolikheten att parlan ar rosa?

(1) Halften av de stora parlorna ar vita. Halften av de vita péarlorna ar stora.

(2) Iasken finns det 100 parlor, varav 20 parlor ar stora.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)
i(2) meneji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

m O O W >

ej genom de bada pastaendena
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NOG

25.

26.

Medelvardet av fem tal &r 30. Vad &ar talens median?
(1) Ettavtalenar3.

(2) Ettavtalen ar 30.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Anna, David, Harald och Marie springer ikapp. | vilken ordning kommer de i mal?

(1) Harald kommer fére Anna, men efter Marie. Marie kommer inte forst.

(2) David kommer fore Anna och Marie. Harald kommer inte sist.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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27.

28.

Pa ett djurhem finns det enbart katter och hundar. Hur stor andel av djuren pa
djurhemmet ar katter?

(1) Det finns 4 ganger sa manga katter som hundar pa djurhemmet.

(2) 20 % av djuren pa djurhemmet ar hundar.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

n ar ett positivt heltal sadantatt1 < n < 9.
Vilket vdrde har n?

(1) 29+ narjamnt delbart med 9.

(2) 29+ narjamnt delbart med 3.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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NOG



